ZÁKLADNÍ INFORMACE O LETNÍM TÁBOŘE

Oddílu Tamara

KUNČINA VES 2017
Termín tábora: 1.7.- 15.7.2017
Sraz: v sobotu 1.7.2017 v 10.00 u restaurace Bohéma (Janáčkovo divadlo)

Návrat: sobota 15.7.2017 cca 14.00 k Bohémě (vlastní autobus)
Adresa tábora:
Letní tábor TK KOMPAS

. . . jméno . . .


OÚ Kunčina Ves č.40

679 71 Lysice
Ubytování: Tak jako vždy budeme spát pod stany s dřevěnou podsadou. Ve stanech jsou postele a na zemi podlážky. Tábor je postaven v lese. V blízkosti je rybník na koupání.

Program: Tak jako každý rok čeká i letos na děti zajímavá a poutavá  táborová hra. Ve hře soutěží proti sobě jednotlivé družinky  a na závěr se všichni vydají hledat poklad. Během tábora jsou  plánovány jednodenní výlety (Boskovice, Lysice). Tábor  znamená pro děti hlavně mnoho her a zážitků, ale také prověří  jejich samostatnost a schopnost pomoci kamarádům ve chvíli,  kdy to potřebují. Po celou dobu tábora jsou s dětmi jejich  vedoucí, kteří se starají o to, aby vše probíhalo bez  zádrhelů.

Táborový řád: (výňatek)  

- všichni se zúčastňujeme společného programu, nikdo nesmí bez dovolení opustit svoji družinu

- posloucháme pokyny vedoucích, k ostatním účastníkům se  chováme kamarádsky, pomáháme si

- dbáme na pořádek ve svých věcech

-za nekázeň se udělují tresty v denním rozkaze a strhávají body v táborové hře, za zvlášť velký přestupek  proti řádu tábora může být účastník z tábora vyloučen  a poslán domů bez nároku na vrácení části poplatku

- zákaz mobilních telefonů

Pošta: Neposílejte dětem na tábor v balíčku žádné kazitelné potraviny, aby se během putování poštou nezkazily. Dětem pište častěji,  raději pohlednice než 1-2 dopisy.

Návštěvy: Žádáme rodiče, aby děti na táboře nenavštěvovali. (Narušuje  se program.) Pokud budete potřebovat během tábora jakoukoli informaci, obraťte se písemně na vedení tábora nebo na telefon 608/178264 (Slávek) - obratem Vám  odpovíme.

Kontaktní adresa (i před táborem):

Slávek ZMEK, Uzbecká 2, 625 00 Brno, tel. 608/178264
SEZNAM POTŘEB
Některé věci (zejména oblečení) berte orientačně jako návod pro ty, co jedou poprvé. Každý může mít jiné potřeby – např. u prádla….

A) sbalit do kufru (lepší pro uložení ve stanu a přehlednější) nebo do batohu (pro starší)
spacák, karimatka, umytý ešus nebo jídelní miska, hrníček, lžička, (příbor,) teplá bunda, krátké nebo dlouhé kalhoty (podle oblečení na cestu), svetr, teplá košile, kraťasy nebo sukně, starší tepláková souprava (2x), 4 trička s kr. a 4 trička s dl. rukávem, oblečení na spaní, spodní prádlo (dle osobní potřeby), punčocháče nebo spodky, 3x teplé ponožky, 8x  tenké ponožky, šátek, kapesníky, 2x ručník, čepice nebo klobouček, holínky, tenisky (i 2x), sandály, (šití,) toaletní papír, toaletní potřeby, krém na opalování, sluneční brýle, plavky, svíčka, uzlovačka, náhradní baterie do baterky, korespondenční lístky, dopisní papír, známky a obálky (se zpáteční adresou), igelit pod kufr, 2 staré utěrky (hadry) na nádobí - nevrátí se.

starší čistě bílé tričko (bude zašpiněno)
hábit – návod na výrobu přiložen. Použít bílou látku (budeme barvit), např. staré prostěradlo. Velikost podle dítěte cca pod kolena. Záhyb je pouze zapravení okraje, nebudeme protahovat žádnou šňůrku.
Doporučujeme: kniha, drobná hra, hudební nástroj, kapesné 200,- Kč.

B) sbalit do malého baťůžku

umělohmotná láhev (s pitím), baterka (s novými bateriemi, zabezpečit proti samovolnému rožnutí – např.papírek na kontakty), psací potřeby (blok a tužku), fixy nebo pastelky, PLÁŠTĚNKA, svačina + oběd.

C) na sebe

dlouhé kalhoty nebo golfky,  větrovku, pevné prošlápnuté turistické boty (pohorky, pionýrky,  rančery, ...)

DONÉST NA SRAZ

Potvrzení o bezinfekčnosti podepsané od rodičů v den odjezdu,  potvrzení o způsobilosti od lékaře, očkovací průkaz, průkaz pojištěnce (příp.kopie). Pokud dítě užívá nějaké léky, odevzdáte je zdravotníkovi tábora označené jménem a způsobem užívání.

POZNÁMKY:

Je vhodné označit dětem věci jménem, aby se předešlo záměnám těchto věcí. Nedávejte dětem žádné cennosti (náušnice, drahé hodinky, apod.). Vybavte je účelným a raději obyčejným oblečením.

Všechny důležité informace a formuláře (včetně tohoto seznamu) lze průběžně nalézt na stránkách KOMPASu:
http://www.tkkompas.com/tabory.php
